



# 聊城农商银行传喜报 各项存款突破400亿元

春华秋实，岁物丰成。在这个收获的季节，聊城农商银行收获了属于自己的硕果——各项存款突破400亿元。该行成为全市农商银行系统首家、全省农商银行系统第七家存款突破400亿元的金融机构。

截至2021年9月末，聊城农商银行各项贷款突破300亿元，存款突破400亿元，资产规模近500亿元！标志着该行资金实力、服务能力、规模影响力再上新台阶，为服务聊城经济社会高质量发展奠定更坚实的基础。

聊城农商银行党委书记、董事长姜涛表示：“这一历史性的突破，不仅是对聊城农商银行长期以来坚定支农支小的市场定位的回报，也彰显出地方党委政府、广大客户对聊城农商银行金融服务能力的充分认可。”

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
通讯员 陈吉光

## 坚守市场定位 铸就鱼水深情

聊城农商银行前身为东昌府区农村信用社，在近70年的峥嵘岁月中，历经创建、调整、脱钩、改制的坎坷发展之路。在这个过程中，始终坚守市场定位，与农民共奋斗、与农村共发展、与农业共进步，与小微企业共成长，与当地百姓建立了深厚情缘，得到了当地党委政府、广大客户的倾力支持。1996年存款突破10亿元大关，2001年突破20亿元，2005年突破30亿元，2009年存款突破50亿元，2013年存款突破100亿元，2016年突破200亿元，2019年突破300亿元，2021年突破400亿元。这一串亮眼的数字展现了聊城农商银行的飞速发展，更见证了聊城农商银行与辖区广大客户的鱼水深情。

## 奋勇担当作为 打造经济发展引擎

聊城农商银行自成立以来，守初心、担使命，始终秉持“做聊城人民自己的银行”的理念不动摇，始终坚持“支农支小支微”的市场定位不动摇，始终坚持服务地方经济发展的金融主力军作用不动摇，积极融入本地发展，潜心精耕

本地市场。通过转换经营机制、创新金融产品、支持乡村振兴、聚焦金融扶贫、加强疫情防控、服务“六稳”“六保”等，实现业务发展规模快速增长，服务实体经济能力不断增强，为助推地方经济发展打造强力引擎。该行2011年贷款规模突破50亿元，2015年突破100亿元，2019突破200亿元，2021年突破300亿元。

今年以来，聊城农商银行已累计发放贷款164.86亿元，其中，涉农贷款113.26亿元；中小微企业贷款（含个体工商户、中小微企业主）74.17亿元；累计开展整村授信村庄300个，覆盖农户4.33万人，授信金额78.86亿元。

## 暖心金融服务 搭建桥梁纽带

始终坚持以客户为中心的服务理念不动摇，以优质产品推动业务发展，以真诚服务带动形象提升。全行44家营业网点坚守县域，近300名干部职工扎根乡村，在高标准金融服务的基础上承担全区社会养老保险、粮食补贴、低保等几十种政策资金发放工作，65万余张社保卡的制卡发卡任务。通过主动入村入户开展整村授信、发放激活社保卡，特事特办上门为困难群众办理业务等，搭建了与广大客户的沟通桥梁，进一步树立了聊城农商银行的良好社会形象。

## 热心公益事业 诚心回馈社会

近年来，聊城农商银行在获得自身发展的同时，始终不忘回馈社会，形成了“捐资助学”“抗灾救灾”“扶贫济困”三位一体的公益慈善机制。捐资200万元发起设立“聊城一中基金会”，用于资助品学兼优和家庭困难的学生；组织开展“情系灾区”慈善募捐活动，为汶川地震、玉树地震、寿光洪涝灾害等积极捐款捐物，新冠病毒疫情期间，全行广大干部员工累计捐款77.35万元；与区慈善总会签订了为期5年，每年捐赠100万元的慈善基金认捐协议，用于资助聊城大学贫困学生、特教中心学生以及困难群体困难群众等弱势群体，受助人数上万人。

此外，该行还积极开展“送金融文化知识下乡”“大爱无疆 无偿献血”、“送金融知识进万家”等公益活动，积极承办“返乡人员创业大赛”“脱贫攻坚摄影展”等社会公益项目。为引导社会积极向善、热心公益发挥了模范作用，彰显了该行的责任担当。

